

**OULUN SEURANEUVOTTELUKUNNAN KOKOUS**
**AIKA** Maanantai 30.5.2011 klo 17

**PAIKKA** Oulun Uimahalli, Raksila, kokoustila

<b>LÄSNÄ</b>	Aalto	Samuli	OU 73
	Forsberg	Jyrki	Northern Lights
	Pieniniemi	Mika	Oulun Kärpät
	Raappana	Niina	OSLO
	Santala	Jukka	Oulun Merenkävijät
	Hassinen	Esko	Pohjois-Pohjanmaan Liikunta
	Laukka	Juha, siht.	Pohjois-Pohjanmaan Liikunta
	Paananen	Jani	Kansainvälinen toimintakeskus Villa Victor
	Rundström	Kimmo	Oulun Invalidien Yhdistys
	Virtanen-Laikari	Sanna	Oulun Voimisteluseura
	Tieksola	Matti	Oulun Judokerho
	Westerlund	Jouko	liikuntavirasto
	Rautio	Matti	liikuntavirasto

**1. KOKOUKSEN AVAUS**

Seuraneuvottelukunnan pj Jyrki Forsberg avasi kokouksen kello 17 todettiin yllä olevat läsnäolijat

**2. TYÖJÄRJESTYKSEN HYVÄKSYMINEN**

Hyväksyttiin työjärjestys ja kohtaan 8. muut asiat, seuraavat lisäykset:

- Esko Hassinen esittelee valtakunnallisten seuratukien saajat Pohjois-Pohjanmaalla
- SENKU- projektin tilanne Matti Tieksola

**3. EDELLISEN KOKOUKSEN PÖYTÄKIRJA**

Edellisen Uimahallilla 21.3.2011 pidetyn kokouksen 2/11 pöytäkirja käytiin läpi ja hyväksyttiin.

**4. LIIKUNTAVIRASTON AJANKOHTAISET ASIAT**

Liikuntasihteeri Matti Rautio kertoi:

- Uusi Oulu valmistelutyö jatkunut.
- Ohjauspalvelun hinnaston yhtenäistäminen edennyt ja menee päätettäväksi.
- Vuorojen jakoperusteista pidetty kokous: käytännöt erittäin kirjavat
- Timmi- varausjärjestelmä otetaan käyttöön 2012 keväällä, nyt syötetään tietoja liikuntapaikoista.

- Raatin stadionin mondo asennettu, ratamerkintöjen maalaus alkamassa
- 13.6 avataan kenttä yleisurheilijoille, 18.6 jalkapalloilijoille ja 22.6 AC Oulu -OPS paikallispelejä.
- Tulostaulun hankinta mennyt markkinaoikeuden päätettäväksi, joten ei ehdi tälle kesälle
- Matti kutsui seuraneuvottelukunnan tutustumaan kenttään 22.6 klo 18

Liikunnanohjaaja AMK, Jouko Westerlund kertoi:

- Oulun sisäliikuntavuorojen paperiversiot valmiina, muutosta edelliseen siten, että nyt huomioidaan erikseen kilpa- ja harrasteliselussit jakoperusteissa.
- Lajiryhmien kanssa pidetään vuorojenjakopalaverit (osalle jo pidetty).
- Balettiyhdistys jäämässä ulos Kasarmin tiloista, tämä lisää vastaavasti painetta kaupungin vuoroihin.
- Sisäliikuntatilojen vuorokalenterit valmistuvat kesäkuun loppuun mennessä.

## **5. LAJIRYHMÄESITTELYT: ERITYISLIIKUNTA JA MAAHANMUUTTAJIEN LIIKUNTA**

Kimmo Rundström esitteli erityisryhmien liikunnan tilannetta ja toiveita. Esitys liitteenä. Jani Paaajanen kertoi vastaavasti maahanmuuttajien liikunnan tilanteesta. Esitys liitteenä.

## **8. MUUT ASIAT**

Esko Hassinen esitteli valtakunnallisten seuratuokien saajat Pohjois-Pohjanmaalla. Todettiin, että päätoimisen työntekijän palkkaamiseen tukea sai kuusi seuraa: Oulun Luistinseura (jalkapallo), Oulun Luistinseura (salibandy), Oulun Hiihtoseura, Northen Lights, Oulun Uimaseura (Oulun Uinti), Oulun Verkkopalloseura. Esitys liitteenä.

Matti Tiekola kertoi SENKU projektin päättyneen ja kauden aikana mukana oli 15hlö. Lajeja käytiin läpi 8 ja harjoituskertoja kertyi 33.

Juha Laukka mainitsi, että Pohjois-Pohjanmaan Liikunta tekee kyselyn kaikille Pohjois-Pohjanmaan urheiluseuroille sekä kuntien liikuntapuolen vastaaville viranhaltijoille. Kyselyn tuloksia käsitellään seuraavassa seuraneuvottelukunnan kokouksessa.

## **9. SEURAAVA KOKOUS**

Seuraneuvottelukunnan seuraava kokous pidetään Raksilassa Oulun Uimahallin 2. kerroksen kokoushuoneessa maanantaina 12.9. kello 17.

## **10. KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN**

Puheenjohtaja päätti kokouksen kello 18.40

Jyrki Forsberg  
puheenjohtaja

Juha Laukka  
sihteeri